

红旗飘飘军工板块迎发展机遇

中国股市需要中国特色



自言股市

周二是8月1日，在庆祝中国人民解放军建军90周年大会上，中国国家主席习近平出席大会并发表重要讲话。习近平强调：“中国人民珍爱和平，我们决不搞侵略扩张，但我们有战胜一切侵略的信心。我们绝不允许任何人、

任何组织、任何政党、在任何时候、以任何形式、把任何一块中国领土从中国分裂出去，谁都不要指望我们会吞下损害我国主权、安全、发展利益的苦果。人民军队要坚决维护中国共产党领导和我国社会主义制度，坚决维护国家主权、安全、发展利益，坚决维护地区和世界和平。”

“我们绝不允许任何人、任何组织、任何政党、在任何时候、以任何形式、把任何一块中国领土从中国分裂出去，谁都不要指望我们会吞下损害我国主权、安全、发展利益的苦果。”这句话掷地有声，不仅是对所有中国人民说的，更是向全世界的宣言。

面对着国际上的风云变幻，要实现中华民族的伟大复兴，就需要有中国精神与中国力量，而中国精神与中国力量是不可战胜的。

目前，国家已经把军民融合发展上升为国家战略。这是应对复杂安全威胁、赢得国家战略优势的重大举措。这也给证券市场上真正价值低估的军民融合等个股迎来重大发展机遇。

在消息面上依然是暖风阵阵：央行称：围绕“服务实体经济、防范金融风险、深化金融改革”三项任务，切实履行好宏观审慎管理和系统性风险防范职责，守住不发生系统性金融风险的底线；

加强金融监管协调，履行好国务院金融稳定发展委员会办公室职责，以更加奋发有为的精神状态和更加优异的成绩，迎接党的十九大胜利召开。

证监会称：确保市场安全稳健运行，守住不发生系统性风险的底线，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

目前，中国特色社会主义事业发展进入关键时期，如何真正建立起中国特色的证券市场，也已经是迫在眉睫之事，全面引进西方的那套模式自然会出现水土不服的弊端，让我们记忆深刻的股灾不就是个例子吗？从中国股市成立至今20多年来，虽然也有各种震荡，但是从未出现2015年那样的异常波动，这是为什么呢？就是因为有大量的金融衍生品上市，然后肆无忌惮的杠杆做空。因此，治理好金融衍生品，建立起中国特色的金融制度，中国股市才能真正地走好！

回到大盘面上，市场仍然处于板块轮涨阶段。从技术分析的角度来看，上证指数月线图已经站在5月、10月均线之上，在30月均线附近，这说明上证指数长线已经走好。创业板综合指数仍然处于5月均线之下，故而，对于后市，是在趋势压力下继续承压，还是突破5月均线压力，还有待观察。

(记者 余自言)

两市8月全线开门红 大金融股强势

8月第一个交易日，沪指平开高走，大金融股开盘快速拉升，保险股集体走强，新华保险封板，带动上证50涨幅1%，沪指一度站上3290点，续创三个半月新高。深成指全天走势震荡，尾盘再度勉强翻红。军工股早盘受军民融合消息提振，一度直线拉升翻红，随后快速跳水。盘面上多数飘红，连日大涨的资源股回调领跌。题材概念方面，雄安概念股午后接棒领涨。沪指收报3292.64点，涨幅0.60%;深成指报10525.35点，涨幅0.19%;创业板指报1741.07点，涨幅0.27%;中小板

指报7070.70点，涨幅0.22%。

国都证券：八月市场或窄幅盘整，指数平淡精选个股。A股已连续温和反弹两个月，大盘蓝筹股估值已修复至近六年高位，资源周期板块近两月内也普遍快速反弹两成以上，今年以来白酒家电消费蓝筹、金融、上游周期板块的较佳表现，已部分反应上半年经济基本面稳中有升、供给侧改革见成效提振龙头股业绩回升状况。展望八月，市场环境以经济平稳、政策明朗为主，欧美政策等外部冲击也较上半年大为缓解，因而市场调整风险也不

大。八月市场或步入窄幅盘整的平淡期。

源达投顾：中国7月财新制造业PMI好于市场预期，上半年超市预期的经济表现给予投资者坚强的信心，且目前市场的资金面比较宽松，良好的信号将继续助推市场上行；且从市场近期表现来看，沪强深弱的格局已经维持一段时期，仍将继续保持目前的格局运行，并有望突破前期高点3301点，而涨价类热点将继续主导市场，投资者可继续关注此热点。

“债王”再置评黄金： 波动率回升利好金价

DoubleLineCapit的CEO——Jeff Gundlach，也是华尔街著名的“债王”近期在推特上再次置评黄金。

他说道：“黄金正处于关键水平。金价近期已经升高至200日均线、50日均线和100日均线上方，也仅徘徊于5年下行趋势线下方。”

周一黄金继续交投在50、100和200日均线上方，来自朝鲜导弹测试、俄罗斯驱逐美国外交人员的政治不确定性继续提振避险金属黄金。黄金隔夜触及6周高

点，12月黄金期货收于1273.90美元/盎司。

此外，Gundlach周四(7月27日)也接受了路透的采访，Gundlach表示波动率可能开始回升，这通常利好黄金。

他说道：“我们正处于股市季节性疲弱时期，但更重要的是，我们认为VIX指数非常、非常低。因此标准普尔的看跌期权将会有好波动性。”

VIX指数在当天上涨了2.04%至11.50，但仍处于历史低位附近。

(综合)



山东贵诚集团

25周年店庆系列活动一

贵诚集团25周年献爱心 金秋助学圆您大学梦

本活动由枣庄市总工会监督指导

“1993-2017”25年来贵诚集团与社会各界风雨同舟，一路走来，朝朝暮暮、点点滴滴令人难以忘怀。25年是一段往事，是一片真情，是一座城市的变迁，是一代人的记忆。作为鲁南地区一枝独秀的本土零售企业，25年来贵诚集团始终不忘初心，回报社会。“真情贵诚·相伴一生”的理念已深入每一位贵诚人的心间。莘莘学子10年寒窗，贵诚集团25年献爱心特拿出25万元“贵诚助学金”资助贫困大学生，圆他们的大学梦。

中国梦、大学梦、贵诚梦！

申报时间：2017年8月1日至2017年8月15日

活动对象：户籍为“枣庄市内的”2017年高考“本科入学生”（贫困大学生）

活动内容：

☆★☆发放助学金25名（2000元/人）

☆★☆发放爱心包200个（行李箱1个人）

报名条件：符合政府有关部门认可的枣庄本地应届贫困大学生，凭“录取通知书”和个人有效证件可参与报名。最终经枣庄市总工会和贵诚集团甄选确认救助25名贫困大学生。其他未获得现金资助的大学生有机会领取行李箱一个（限量200个）

救助对象包括：

- 1、低保职工家庭中经政府救助生活仍然困难的职工子女；
- 2、因家庭成员患病、残疾等致困的低保边缘职工子女；
- 3、在城市上学的困难农民工子女；
- 4、已受到其他社会机构救助的学生，不再重复救助。

凡领取助学金的大学生需提供：

- 1、考生及父母身份证复印件
- 2、考生高考准考证复印件及电脑打印高考成绩单原件
- 3、父母双方单位出具的收入证明或街道、居委会提供的相关证明材料。

注：所提供的收入证明或相关材料需加盖单位或街道、居委会公章，有特殊情况可适当放宽条件。

爱心助你上大学



人生总有起伏，但只要我们怀抱梦想，抓住改变命运的机会，就一定能够拥抱最大的可能成就完美的人生。在此贵诚集团祝愿全天下的学子，都能学业有成回报社会。（最终解释权归山东贵诚集团所有！）

助学热线：0632-3076686 0632-3379108